2013 年 4 月 23 日 星期二

新县电业局

为茶农提供"双保险"服务

觉心里踏实多了,再也不用因为电的问题而担 心,可以加快生产进度了。"近日,新县陈店乡

陈店供电所职工连声感谢

新县陈店乡和沙窝镇是该县的两大产茶 用电,每年秋茶采摘过后用电量急剧减少,等到

万公斤,产值近亿元。茶叶加工用电属于季节性

今年,为确保茶农能够用上放心电,新县 电业局未雨绸缪,为茶农用电上了"双保险": 一是安上"硬件保险"。3月初,该局就在陈店、

第二年春茶开采后,茶农的用电量又迅速增长。

八里两个产茶乡镇进行用电普查,对茶农家的 用电设备进行漏电保护测试,及时更换老化、 破损线路700余米,更换故障开关断路器36个。 增容表计14块。二是安上"软件保险"。该局相 关茶产区供电所积极组织党员服务小分队,义 务为茶农提供用电服务,实行24小时值班,让 茶农夜晚也能安心生产。



光山县国税局

开展廉政教育活动

本报讯(董本友 赵 花)近日,光山县国税局积极开展廉 政教育活动。该局设立廉政文化大讲堂,组织全局人员观看廉 政文化教育视频,增强税务干部的责任意识、法纪意识和廉洁 意识,深入推进反腐倡廉教育,转变工作作风。

淮滨县地税局

本报讯(祁景龙 李 进)今年以来,为进一步提高办税窗 口服务水平,淮滨县地税局深化服务意识,提升服务效能。该 局在办税大厅设立公示栏,公开办税流程,在窗口一线开展 "三比三立"活动,让服务意识渗透到地税文化之中。

商城县地税局

认真开展"三进"企业服务活动

本报讯(商 宣)今年以来,商城县地税局认真开展"三进" 企业服务活动,突出三项重点积极改进工作作风。该局一是加 强税收政策宣传辅导。二是完善重点企业信息管理。三是优化 纳税服务。

明港国税局

构建"三大平台"打造文明窗口

本报讯(陈远征)近日,明港国税局从服务观念、服务内 容、服务素质、服务层次等方面入手,构建"三大平台",打造文 明窗口。该局一是构建征纳互动平台。二是构建学习教育平 台。三构建个性服务平台。

市国税稽查局

开展"六个一"活动推进廉洁教育

本报讯(姜家清 陆 璐)近日,市国税稽查局在全局上下 开展"六个一"活动,进一步规范稽查执法行为,推进廉洁教 育。内容包括:召开一次动员大会;组织观看一次警示教育纪 录片;举行一场廉政短信征集比赛;举行一次廉洁测试;每位 干部撰写一份心得体会;签订一份廉政承诺书。



近日, 浉河区国税 局全体人员及各基层单 位主要负责人参观了鄂 豫皖革命纪念馆。通过 这次参观活动,大家思 想上受到了洗礼,获得 了一次深刻的革命历史 传统教育。

本报记者



日前, 浉河区地税 局直属中心税务所大力 开展税法宣传活动。图 为该所工作人员深入到 河南同源制药有限公司 为企业开展所得税新政 策进行纳税辅导。

本报记者 孟磊 摄

对全县范围内县乡道沿途可视范围内 所有石子加工厂进行调查,掌握石子加 工厂所在的地址、规模、法人代表等基 本情况。三是在调查摸底基础上,依法 提出整治意见,报光山县政府批准实 施。四是依据处理意见,重拳出击,全力 打好整治攻坚战,做到处理到位、执法 生态县建设步伐,改善光山生态环境, 范围内石子加工业专项整治领导小组, 到位、落实到位。五是根据采矿点布局, 分析了整治工作形势及石子加工业环 在科学论证、保护环境的前提下,提出 境现状,明确了工作目标和期限。二是 合理的石子加工业的数量和选址布局。

□魏 青

镇政府干部长期无故缺岗,改 由妻子代替其上班领薪长达四年之 久,而此决定竟然经过当地镇政府 全体领导干部会议研究同意。近日 网上爆料, 陕西省子洲县何家集镇 镇干部加建平自2009年 (事实上为 2008年)后一直未到镇政府上班,他 的工作由其妻子徐芸芸顶替。该消 息已被当地镇政府证实, 子洲县纪 委目前已介入调查。(据《华商报》)

见过干部岗位缺岗而顶替上岗 的现象, 也见过干部因为有人缺岗 而怕影响工作的顶替安排, 但是没 有见过"夫班妻上"的荒唐顶替。丈 夫是国家公务员, 不仅有着正式的 编制,而且有着严格的能力和工作 责任要求,没有工作经验和经过正 式的录用程序就随便"夫班妻上", 政府部门的人事管理何以如此随

比荒唐的"夫班妻上"更可怕的 是,当初之所以能够实现"夫班妻 上",是因为经过当地镇政府全体领 导干部会议研究同意而形成, 这也 是权力的集体错位和滥用。在我看 来,之所以要集体研究通过,是因为 全体干部知道这样的安排涉嫌违反 规定和违法, 怕将来承担滥用职权 的过错,侥幸指望法不制众,但是, 权利的集体的滥用和沉没比个别官 员的滥用职权更可怕,影响更坏,因 为类似的官场的集体性违法用人多 势众来恐吓法律,显然危害更大。

那么, 镇政府干部长期无故缺 岗,为何能够轻易实现"夫班妻上"? 这位干部的面子为何那么大? 分析 起来不外乎:其一,该干部和现任的 领导关系好。关系好归关系好,也不

能违反规定"夫班妻上",要照顾也得在法规允许的范围 内酌情处理;其二,该干部用潜规则买通了现任干部。如 果该干部"不会来事",不精通于打通关节和活动,现任干 部怎么能够给他情面?其三,现任有"把柄"落在该干部手 里,无奈之下只好照顾该干部的妻子上班

按照《中华人民共和国公务员法》规定:公职人员旷 工或者因公外出、请假期满无正当理由逾期不归超过十 五天,或者在一年内累计超过三十天的,应予以辞退。但 是,该干部不仅没有被辞退,反而获得了"夫班妻上"的好 处,如果没有被曝光,说不定其妻子还要转正都有可能。 话又说回来,"夫班妻上"纸包不住火,并非该乡镇的干部 知情,上级单位也知情,为什么都睁一只眼闭一只眼?该 干部背后究竟有什么样的神通呢?

现在,纪委开始调查处理,既然是全体领导干部会议 研究同意,担责也必须共同接受处理,我们需要看到的不 仅是"夫班妻上"被终止,更想看到"全体领导"如何为"夫 班妻上"担责,担责的大小,如果处理轻描淡写,"夫班妻 上"的荒诞官场现形记就还会不断上演。

凝心聚力谋发展

浉河区五星办事处党工委书记 张晓帆 办事处主任 刘夭新

该局一是成立了县乡道沿途可视

争创一流,实现了跨越发展目标,各项工作创先争优, 113%,比上年增长23%,经济总量不断扩大。 党工委再次受到中组部表彰,被浉河区委再记"集体三 等功",办事处机关再创省级文明单位。

基层党建成果丰硕

家"、党员结对帮扶等,得到各级领导的高度赞扬。为进 精神,扎实开展创先争优活动,深化党员干部公开承诺 服务活动,使全体党员发展意识、服务意识进一步增 强。在全体党员干部中开展"适应新形势、立足新起点、 势,查找存在不足,寻找发展突破口,确定走新型工业 化发展之路,探索推行街道"大党委"、社区"大党委"建 设工作,充分发挥党支部的战斗堡垒、党员的先锋模范 作用,为经济社会发展提供强有力的组织保证。去年七 一前夕,五星办事处党工委被中组部表彰为"全国创先 "集体三等功"。

经济发展势头强劲

经济指标稳步增长,去年五星办事处努力拼搏,圆 满完成了各项经济指标。财税收入完成1.12亿元,占年

2012年,浉河区五星办事处认真学习贯彻党的十 万元,占年计划的135%,比上年增长18.8%;地税完成 明卫生户"评选活动,调动了辖区群众"六城联创"的积 八大精神,全面落实科学发展观,抓住中原经济区、信 10240万元,占年计划的102.4%,比上年增长41.1%。地 极性,形成全员参与的浓厚氛围,投入资金近百万元, 区生产总值完成20亿元,占年计划的106%,比上年增 采取以奖代补的形式,对"五小"行业进行规范化达标 重民生、保稳定、打基础、建班子"发展思路,凝心聚力, 长14%。全社会固定资产投资完成29亿元,占年计划的

光山县环保局

行业进行了专项整治。

本报讯(廖祥坤 万超)为加快

近日, 光山县环保局对全县石子加工

证,招商选资,提高项目引入门槛,污染高能耗项目坚 位、文明小区(社区) 多年来,五星办事处基层党组织建设成绩突出,组 决杜绝引人,全年新上续建项目63个,项目资金达103 织建设全覆盖,党员分层次目标管理,挂牌"党员之 亿元,全办规模以上工业企业18家,完成产值16.2亿 元,限额以上工业完成增加值5.2亿元。招商引资完成 一步提升党建水平,党工委深入学习宣传党的十八大 9.64亿元。充分利用辖区山水资源、文化资源、文物保 护资源,大力发展生态种养殖业,培育农业龙头企业3 个,拉长了产业链条,促进了农民增收。打造了观音山 生态种养基地为"全国标准化生产基地";美丽五星,最 实现新跨越"大讨论活动,立足五星实际,结合当前形 美乡村,培植了"四合院"、"柳源山庄"、"农夫山庄"、 闲观光旅游为一体的观音山莲藕基地观光旅游,经济 提高了五保老人集中供养标准,健全完善了社会救济 发展步入多元化发展之路。

精神文明建设成效斐然

计划的104.6%,比上年增长38.9%。其中:国税完成960 作观摩现场会多次在五星召开。坚持开展了"五星级文 开创了社区服务管理的新局面。

4 4

整治。精神文明创建成果丰硕,五星办事处再创省级文 明单位,被市文明办表彰为"优秀省级文明单位"。大拱 优化经济发展环境,持续稳步推进项目建设。该办 桥社区积极创建"省级文明社区",6个社区(村)有3个 事处重奖纳税先进企业和招商引资先进个人,科学论 创建成"十美乡村"。同时创建成一批市、区级文明单

倾情为民建设和谐

2012年,该办事处投资1000余万元用于民生工 程,连续3年累计投资5000余万元专门用于乡村道路 建设,乡村道路网络已全部建成。投入500万元用于水 利设施建设。实施文化惠民工程,加快文化产业发展 步伐,实施文化项目带动战略,重点推动龟山亭公园 二期工程、观音寺、青莲苑等一批文化产业项目建设。 在招商引资工作中,注重文化企业的引领,着力培植 "歇凤山"、"百合山寨"等多个农家乐餐饮业,发展集体 壮大五星特色文化产业,加强文化遗产保护和传承。 救助体系,集中精力搞好了新农合、新农保参保工作。 办事处、社区两级补贴提高参保参合标准。开展丰富 积极开展全民创建活动,建立"六城联创"长效机 多彩的群众文化活动,元宵灯展获全区一等奖,广场 争优先进基层党组织"。领导班子集体被浉河区委再记制。该办事处深入开展"清洁家园"行动,投资近千万文化演出活动、第二届农民书画摄影作品展等系列活 元,打造了师院海苑"五小整治"、红星六组"五小整 动,让群众享受生活,享受美好的同时,提高了素质, 治"、谭山包集贸市场规范管理、红星建行8组早、夜市 提升了品味。积极探索社会事务管理的新思路,推进 摊点统一规范管理、平西6组游园,大拱桥"五小整治"、辖区管理"网格化",通过搭建网络平台,整合社区资 大拱桥21组城中村改造等多个全市亮点,全市创建工 源,优化服务环境,全面提升了社区服务和管理水平,



浉河区委书记邵春杰到五星办事处琵琶山社区指导项目建设

4 4



浉河区区长邵七一观看五星办事处第二届农民书法美术摄影展

4 4



大美五星铸辉煌



2012年五星办事处获得荣誉

党工委被中组部授予全国创先争优先进基层党组织荣誉称号;

五星办事处机关被省委命名为省级文明单位; 民政工作被评为全省为民创先争优群众满意的服务窗口;

全市双拥工作先进单位; 计生工作被评为全省依法行政示范单位;

民主管理工作被评为全省村务公开民主管理工作示范单位;

信访工作被评为全市"四无"单位;

财税工作被评为全市财税征管先进单位; 统计工作被评为全市国民经济核算工作先进单位;

综治工作被评为全区平安建设先进乡镇办事处;

审计工作被评为全区内审先进单位;

纪检工作被评为全区纪检工作先进单位荣誉称号;

文化工作被评为全区优秀办事处工作站; 办事处党政班子被区委、区政府整体记三等功。

西9、10组、新七大道和马鞍等安置区建 设,妥善安置被拆迁群众。

村急需解决的部分村民组道路建设。

3. 完成七里棚社区看守所至大石门 处的自来水主管道铺设及加压设施的建 设,解决七里棚社区沿107线周边及琵琶 山社区南部山区群众安全饮水问题;完成

马鞍社区自来水管道的铺设。 4.完成琵琶山五星苑新型农村社区建设。

5.继续完善社会保障机制,进一步健 全和完善城乡社会救助体系,加大救助力 度,努力提高全办城乡困难群众基本生活 保障水平。

6.加强社会管理创新,深入开展社区 网格化服务管理工作,不断提升群众满意 污染治理项目的有机肥处理中心建设。

力度,不断提升群众安全感指数。

7.深入实施文化惠民工程,新建一个 2.加强道路建设和管理。完成远郊三 文化广场,宝石社区更新群众性健身器 材,广泛开展公益性文化活动。

8.巩固"六城联创"工作成果,不断改 善辖区居民的居住环境。整修辖区所有自 管公厕,配备专人加强管理;完成硬化河 南路居委会道路支巷1条、红星社区道路 支巷4条;完成七里棚11组原107国道小区

9.加大教育投入,改善办学条件,完 成马鞍学校教师周转房建设,实施校安工 程,完成远郊学校的门卫室建设和安保人 员的配备。安装校园视频监控系统。

排水整改,方便群众出行。

< </p>

10.完成清莲苑建设;完成节能减排